
В Амурской области возбуждено уголовное дело по факту госпитализации мальчика из аквапарка

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области по факту госпитализации из аквапарка 9-летнего мальчика возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

По данным следствия, вечером 3 декабря 2019 года группа несовершеннолетних в количестве пяти человек в сопровождении двоих взрослых посетили аквапарк, расположенный в городе Благовещенск. 9-летний мальчик, оставшись без присмотра взрослых, зашел в плавательный бассейн. Не умея плавать, мальчик начал тонуть и погрузился на дно, где находился значительный промежуток времени до того, как был извлечен из воды инструктором-спасателем аквапарка. Ребенок в состоянии комы вследствие длительной асфиксии доставлен в медицинское учреждение.

В настоящее время по уголовному делу проводятся необходимые следственные и процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

04 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1416406>